STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD)

Drs.-Nr.: 7/3460

Thema: Anzahl von Gefahrdern und relevanten Personen in Sachsen
im 1. Halbjahr 2020

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele Personen wurden in Sachsen mit Stand 30.06.2020 als ,,Ge-
fahrder" eingestuft? (Bitte nach Phidnomenbereichen aufschliisseln)

Frage 2:

Wie viele Personen wurden in Sachsen mit Stand 30.06.2020 als ,rele-
vante Personen“ eingestuft? (Bitte nach Phanomenbereichen auf-
schliisseln)

Frage 3:

Wie viele der ,,relevanten Personen* wurden als Fiihrungspersonen, Un-
terstiitzer bzw. Logistiker, Akteure bzw. als Kontakt- oder Begleitperso-
nen eingestuft? (Bitte nach Phinomenbereichen aufschliisseln)

Frage 4:

Wie viele ,,Gefdhrder“ und ,relevante Personen“ befanden sich mit
Stand 30.06.2020, aufgrund welcher Straftaten, in Sachsen in Haft?
(Bitte Phdnomenbereichen zuordnen)

B Freistaat

== SACHSEN

Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
3-1053/102/151

Dresden, 11. September 2020

Hausanschrift:

Séchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Strafien-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplétze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.



